RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN

- SD Tunas Tceladan Palembang,

: l /" I

S Iinku
: Tubuhku

o

- 10 Menit

1. Melalui lagu, siswa dapat menyebutkan nama — nama anggota tubuh dan kegunaannya.

P

kata tentang anggota tubuh dan memasangkannnya sesuai gambar.
3. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan kegunaan anggota tubuh dengan

baik.

4. Siswa dapat menghitung jumlah huruf yang terdapat dalam nama anggota tubuh.
5. Dengan berlatih, siswa dapat menghitung penjumlahan sederhana dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Katan
Pendahuluan

Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan

dengan berdoa (orientasi)

2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang
akan dipelajari (apersepsi)

3. Menyampaikan tema dan subtema yang akan dipelajari

2. Dengan mengamati gambar anggota tubuh sambal bernyanyi, siswa dapat mengenali kosa

4. Menyampaikan manfaat tentang mempelajari pelajaran
yang akan di pelajari dalam kehidupan sehari — hari
(motivasi)
Kegiatan Inti Mengenal anggota tubuh dengan bernyanyi 5 menit
1. Untuk mencairkan suasana, guru mengajak.semua
peserta didik untuk menyanyikan lagu “dua mata
saya” (collaboration)
2. Sambil bernyanyi, guru menunjuk bagian anggota
tubuh sesuai dengan teks lagu. (creativity and
innovation)
3. Guru meminta siswa untuk menyebutkan kegunaan
anggota tubuh
4. Guru dan siswa bersama — sama menghitung
jumlah huruf nama anggota tubuh
5. Guru dan siswa bersama — sama menjumlahkan
hitungan sederhana terkait nama anggota tubuh.
|
Kegiatan Penutup 1. Guru menyampaikan pesan moral terkait kegunaan 2 menit
anggota tubuh.
2. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan hasil
pembelajaran hari ini
3. Guru memberi salam penutup dan meminta siswa ;
untuk berdoa tanda pembelajaran telah selesai |




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian terhadap dan hasil pembelajaran dilakukan olch guru untuk mengukur tingkat
pencapaian kompetensi peserta didik. Penilaian spiritual dan penilaian sikap sosial diambil
selama proses pembelajaran berlangsung, dan dituangkan dalam jurnal. Scdangkan penilai
pengetahuan diambil hasil dari latihan soal dan evaluasi berupa tes tertulis dan lisan.
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